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Járhatatlan, életveszélyes járdák, út
—
A Szépvölgyi úton, a Fenyőgyöngye Étteremtől a Kolosy tér irányában haladva, több szakaszon vagy
járhatatlan vagy kifejezetten balesetveszélyes a járda, illetve a gyalogosforgalmat lehetővé tevő,
annak szolgálatára létező "út/ösvény?".

Fentiek miatt a gyalogosok - saját és mások életét, testi épsegét veszélyeztetve - vagy a forgalmas,
kanyargós, nehezen belátható vagy beláthatatlan úton kényszerülnek haladni, vagy a szinte
járhatatlan "ösvényt" kénytelenek használni.

Érintett szakaszok:

Fenyőgyöngye - Nyereg úti buszmegálló között: a gyalogosok számára létező "járda"/ösvény? az
erdőn át vezet, az út jobb oldalán. Nincs burkolata, nincs kezelve, takaritva, kivilágítva, ezért
használhatatlan. Az emberek az úton járnak, ami kifejezetten balesetveszélyes (állandó autó- és
buszforgalom).

Pál-völgyi Cseppkőbarlang buszmegálló: a parkoló felőli buszmegálló járdáját egy méretes bokor évek
óta benőtte, így a járda ezen a szakaszon járhatatlan, a gyalogosok (pl. iskolába járó gyerekek)
kénytelenek az úton haladni.

A Virág Benedek utca 8. számtól kezdődő, a Kolosy tér irányában haladva, bal oldali járdaszakasz, a
Szépvölgyi út 84-86-ig: a beton járdát és az azt szegélyező növényzetet évek óta nem tartják karban,
így a járda nagyobb részét talaj fedi, növényzet borítja, csak ösvényi felületen használható, illetve
vegetációs időszakban a gyalogos a nagyon forgalmas úton kényszerül haladni. Sőt, az utasok is ide
szállnak le a buszról.

Télen, illetve esős időben e járdaszakaszok használata még nehezebb, elhanyagoltságuk, s a
csúszásmentesítés hiánya miatt.

A Szépvölgyi dűlő buszmegálló és a Fenyőgyöngye között nincs járda. A gyalogosforgalmat az út
mellett, azzal párhuzamosan haladó ösvény lenne hivatott biztosítani, de ennek sincs burkolata, nincs
gondozva, karbantartva, kivilágítva, így a gyalogosok az úton haladnak.

Az említett környék sűrűn lakott, forgalma jelentős, s a felső szakaszt kirándulók, sportolók nagyon
nagy számban látogatják, kora reggeltől késő estig.

Tovább rontja a helyzetet, hogy a Szépvölgyi út burkolata a Pál-völgyi Cseppkőbarlangtól felfelé a
Szépvölgyi dűlőig mára szinte járhatatlan, botrányos állapotú, dacára annak, hogy folyamatos rajta a
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BKK buszforgalom.

Szürreális és elfogadhatatlan, hogy a II. kerületben ilyen alapvető közszolgáltásokat ennyire
elhanyagolnak, nem nyújtanak (ti. közutak fenntartása), miközben Budapest egyik
presztízskerületének tartják számon.

Lehetővé kell tenni, és évszaktól függetlenül, folyamatosan szükséges biztosítani a gyalogosok
számára a biztonságos közlekedést (gyalogutak burkolattal ellátása, kivilágitása, folyamatos
takarítása, karbantartása, télen csúszásmentesítése)!

A BKK által is használt említett szakaszon az útburkolat teljes felújítása szükséges!

A leírt problémák mindegyike a Google utcatérképen jól látható. Csatolok egy képet a Pál-völgyi
Cseppkőbarlangnál leírt problémáról, de mivel napotna használom az említett utakat, járdákat,
szívesen készítek és küldök további képeket.

Kérem a bejelentéssel megszerzett valamennyi személyes adatom zárt körben kezelését, másnak át
nem adását.

Segítőkész közreműködésüket előre is megköszönve, a sokszáz további érintett embertársam
nevében!

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:

KÉP A PROBLÉMÁRÓL:
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2024-12-13 13:31:10 Felhasználói hozzászólás
Tisztelt Admin/Bejelentő!

A Szépvölgyi út és a Virág Benedek utca fővárosi kezelésben van.

A bejelentésben jelzettek szinte kivétel nélkül III. Kerület területén találhatóak. A Szépvölgyi út páratlan
oldala teljes egészében a III. Kerületben található.
A Virág Benedek utca egyáltalán nem halad a II. Kerület területén.

Üdvözlettel,
II. Kerület Önkormányzata
 
2024-12-17 11:45:03 Hivatal válasza

Tisztelt  Admin/Bejelentő!  A  Szépvölgyi  út  és  a  Virág  Benedek  utca  fővárosi  kezelésben  van.  A
bejelentésben jelzettek szinte kivétel nélkül III. Kerület területén találhatóak.
 
2024-12-19 08:35:04 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
Munkatársaink a terület takarítását elvégezték.

Tisztelettel: Budapesti Közművek FKF Köztisztasági Divízió

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/159956/jarhatatlan-eletveszelyes-jardak-ut/hivatal
 
2024-12-21 08:20:36 Felhasználói hozzászólás
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Most (2024.12.21.) készültek a képek.

"Munkatársaink  a  terület  takarítását  elvégezték.  Tisztelettel:  Budapesti  Közművek  FKF  Köztisztasági
Divízió"

A panaszban felsorolt számtalan egyéb problémára még csak reakció sem érkezett.

Továbbra is tisztelettel kérem segítségüket a panaszban tett valamennyi probléma eszkalálásához és
rendezéséhez!
 
2024-12-28 18:34:48 Felhasználói hozzászólás
Szia!
Bejelentésedben több különböző problémát soroltál fel, és ezek több különböző illetékesekhez tartoznak.
Egy bejelentésen belül a visszajelzéseket nem tudjuk több illetékesnek kiküldeni, ezért kérünk, külön-
külön jelezd más típusú észrevételeidet  (pl.  közvilágítás  hiánya,  elhanyagolt  zöldterület,  takarítatlan
járdák).
Köszönjük megértésed!
A Járókelő csapatának nevében:
Tar Julcsi
 
2025-02-05 08:25:04 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
A  II.  ker.  Szépvölgyi  út  kerületi  tulajdonban  van,  Társaságunk  kertészeti  divíziója  ott  csak
űrszelvénygallyazást végez a tömegközlekedési eszközök zavartalan közlekedésének biztosítása céljából.
A csatolt fotón látható járdára boruló növényzet azonban egy magántulajdonú ingatlanon található. A II.
kerületi Önkormányzat Jegyzője illetékes eljárni és felszólítani a tulajdonost a terület rendezésére.
Továbbá, mint ahogyan azt decemberben jeleztük, Társaságunk köztisztasági divíziójának munkatársai a
területen az illetékességünkbe tartozó részek takarítását elvégezték.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/159956/jarhatatlan-eletveszelyes-jardak-ut/hivatal
 
2025-03-07 07:41:30 Felhasználói hozzászólás
Örömmel làtom, hogy az érintett jàrdaszakaszt megtisztítottàk!
Köszönet mindenkinek, aki ezen dolgozott!
Tisztelettel.
 


